Pa3sio)xeHue MHO204YJ/1eHa Ha

MHO>XXumersu




YPOK-riymeuwiecmeue

[1lpe3unpan neHb MbIChnn.
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Llenu ypoka:

o —. cuctemaTusnMpoBaTb U 000OLLNTL
3HaHUA, YMEHUA N HaBbIKU NPUMEHEHNS popMyn
COKpaLLEHHOro YMHOXeHUs npu npeobpasoBaHnn
BblpaXXeHum;

o — crnocobcTBoBaTb (OOPMMPOBAHULO
YMEHUN NPUMEHSATb NPUEMBbI CPaBHEHUS, BblAENEHUS
[MaBHOro, NnepeHoca 3HaHN1 B HOBYIO CUTYaLUIO,
00006LLEeHNSA; pa3BUTUIO MaTEMaTUYECKOro Kpyrosopa,
MbILLNEHNS N PeYU, BHUMAHUS ;

o — cogencteoBaTb POPMUPOBAHUIO
No3HaBaTesrlbHOro MHTepeca K MatemMaTuke, BOCMUTbIBATL
KynbTypy o0LWeHuns



"
Xoa ypoka

1.00cyxaeHune TeMbl, Lieriv ypoka.
2.CmaHuusi «Teopemuy4yeckas».

3.Cmanuyus «XypHanucmckas».
4.CmaHyusi «Mcmopu4veckasi».
9.Cmanuyus «llpakmu4yeckas».
6.[loaoBeaeHne utoros.

[ .JJomalluHee 3agaHuve.



amw

CmaHuyus « Teopemu4ecKkas»

= 1)Kakue 3HaeTe cnocobbl pa3noXXeHus Ha
MHOXUTENN"?

= 2) Kakon 3aKoH ncnonb3yeTcs npu BblIHECEHUU
obLLero MHOXuTens 3a CKOoOKku?

= 3) -Hantn dpopmyny pasHOCTb KBaAApaToB ;

o -3anucaTtb opMyny Keagpart pasHOCTH;
. -HaNTW NpaByto YacTb POpMynbl  a°+B°=;
n -3aKOHYMTb popmyny (a +B )°=;

m -HaUTU popMyny KBagpaT CyMMbI.



T
4)'NpMeHnNTbL 0OAMH U3 METOO0B U
PasfnoXnTb Ha MHOXUTENMN:
1) B2 —2bc + C?;
2) 9x? -y ;
3) 1-(2d)? ;
4)a’ + 6a + 9:;
5) 25x% — y4
6) 5x’y +15xy %
7)7x-ry+a(x-y);
3) a*+8.
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CmaHuyus «)KypHanucmckas»

s KoppecnoHOeHT MmatemMaTu4ecKkoro
XypHana «KBaHT» coobLumn, 4To B agpec
XXypHana npuLlnio nMcbMo OT y4eHuKa 7-A
krnacca 13 r.Hbto-Vopka ¢ npocbboi

Pa3NoXNTb HA MHOXUTENN N PELUUTb
yYpaBHEHMA.

s BbinonHaem camMmocmosmeribHO C
riocriedyroweu riposepkou 8 rnapax.
Kaxxooe sepHO peweHHoe 3adaHue-2
barsina.
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Cmanuyus «XXypHanucmckas»

= 2)Pa3noxuntb Ha MHOXUTESMN:
- a°+ a’-aB®-B;

= ax+ay-x2-2xy-y>3;

= 0)PelunTb ypaBHEHME:

- 2x4—x=0

- (x-2)? —(x+2)*=-16.



"
m a)Pa3no>|<|/|Tb Ha MHOXUTENMN:
1) a3+ a%-aB®-B*=a’ (a+1)-8%(a+1)=(a+1)(a*-
B°) = (a+1)(a-B)(a+8).
2) axtay-x*=-2xy-y*=a(x+y)-(x+y)*=(x+y)"
(a-(xty))=(x+y)(a-x-y).
= 0)PelunTtb ypaBHEHME:!

2x% — x3=0 (x-2)? —(x+2)?°=-16.
x4(2-x)=0 (X-2-(x+2))(x-2+(x+2))=-16
x?=0 2-x=0 (X-2-X-2)(X-2+x+2)=-16
x=0 , x=2 -4(2x)=-16, -8x=-16, X=2

Ot1BeT:0:2. OT1BeT:2.



"
CmaHyusi «KypHanucmckas»

= KoppecnoHgeHT XypHana «4enoBek u
3aKOH» paccKasan O OeTEKTUBHOW
NCTopun. B HeEKOTOPLIX NpUMepax NOXUTUINA
yucna, OykBbl N LEnNble Bblpa)XeHUHA, Ha UX
MecTax ocTanuchb 3udaLMe NycTble MEcCTa.
Hago HemearneHHO BCce BOCCTAaHOBUTD.
[lomorute npertekTtmsam!

s Pewaem emecme c KOMMeHMmupoeaHUeM.

Kaxxooe 8epHO rnpoKOMMeHMUPO8aHHOE
3a0aHue-2 barna.



257° —* 4 * = (* _8t)’
= _—_T70pq + * = (7p — *)2

* y42ac + 49c? = (* + *)°

m> + 40m + * = (*4+20)’



"
CmaHyusi «KypHanucmckas»

s KoppecnoHaeHT rasetbl «LLIKONMbHUKKY
CapartoBa» nogbupaeTt matepuan ans
pyopuku «N3tommnHka». lNogckaxmte, Kak
ny4ylle BbINOMHUTL 3a4aHue: cpaBHUTL He
BbIMONHASA BbIYUCIIEHNI

=37° n 36*38

» [IlpasurnbHbIU omeem- 2 barina.



MaTtemaTuk
(B%6 AP
Poauncs
15 anpena 1707 ropoa
3 WsenidapCkom froguae
arncTp8aeKyccTB
CeMbe CBSAILLeHHUKA.
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flaK 30BYT MaTeéMarika




O3 NAHVE TOVAOR

[locneat
OH cneno
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Bbl Y3HaAETeE, €CJin NnpaBuiibHO BbIMOJIHUTE 3adaHUE.

Ne n/n Pasnoxure ; OTBet bykBa
Ha MHOXUTEIIN
1. |32x — 8a 8(4x-a)
2. |4x*+36x° 4x? (1+ 9x)
3. |15c(a+b) + 8(a+b) (a+b)(15c + 8)
4. |4ac+4ad - b(c + d) (c + d)(4a — b)
5. |ax—3x+4a-—-12 (a— 3)(x + 4)

4x?* (1+9x) | (a— 3)(x + 4) | 23c(a+b) | (c+d)(4a—b) | 8(4x—a) | (a+b)(15c+8) | 24(x-a)

OueHuTe cebsA: 3a KaXkgoe BEPHO peLlléHHoe 3adaHne — 2 banna

n 2 6anna 3a yragaHHoO€e CIloBO
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CmaHuusi «[lpakmu4eckas»

= Ha atou cTaHuMM Mbl NOCTapaeMcs
NMPUMEHNTb BCE MMEKLLNECS ¥ HAac 3HaHUA
No TEMEe AN paumoHanbHoro, yaooHoro u
NpaBUNbHOIo BbINOMHEHUS BCEX 3a4aHUMN.
3afaHna BbINOMHAKTCSA NO BapuaHTam
CaMOCTOATENMbHO, Ba Y4EHUKa paboTaloT

Ha OTKMOHOW OOCKE.

[locniedyrow,as nposepka 8 riapax, ebicmasrisiemcs 2
barsinia 3a s8epHoe peuweHue 00HO20 Kax0020 nMpumMepa.
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= 1 BapuaHT
1.BblumncnnTe:

1,39 -15+18 -1,39+15 -2,61+18 -2.
2.YTIPOCTUTb U HANTU 3HAYEHUE BblpaXXeHUSI:
5a’—5ax—7a+7x, ecnu x=-3, a=4.
3.PewinTb ypaBHeHue:

(X2 — 4x)+x — 4 =0.

2 BapuaHT
1.Bblumncnnte:
14,7-13 -2 -14,7+13 -5,3 - 2 -5,3.
2.YNPOCTUTb U HANTUN 3HAYEHNE BblpaXXeHUS:
a’+ab — 5a — 5b, ecnn a=6,6; b=0,4.
3.PewunTb ypaBHEHHKE:
ox*—10x + (x —2) = 0.
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0.

1. 1,39 -15+18 -1,39+15 -2,61+18 :2,61=

=(1,39 -15+18 -1,39)+(15 -2,61+18 -2,61)=

=1,39 -(15+18)+2,61 (15 +18)=
=(1 ,39+2,61 )(1 5m1:8¢)u:«ﬂpakmuqem<aﬂ»
=4-33=

2) 14,7:13 -2 14,7413 -5,3 - 2 :5,3=
=14,7(13 — 2) +5,3(13 - 2) =

=(14,7+ 5,3)(13 -2) =20 - 11 =



"

anMeHeHMe Pa3NnoXeHnsa MHOrovsieHa Ha MHOXUTEeJIAn

O

1) 5a*>-5ax—7a+7x = 5a(a-x) — 7(a—x) =
Ecnn x=-3, a=4, 10 = (4+3)(20-7)=7 - 13 =

2) a’+ab — 5a - 5b =
=a(a+b) — 5(a+b)=
=(a+b)(a — 5)

Ecnu a=6,6; b=0,4, To = (6,6+0,4)(6,6-5) =
7 -1,6=



1)(x? — 4x)+x — 4 =0;

X(x—-4) +1(x — 4)=0;

(x—4)(x+1) =0

X — 4=0 vnu x+1 =0;
X = X =
OtBerT: 4; -1.

2) 5x2—10x+(x—2)=0
5x(x —2) + 1(x — 2) =
(x —2)(5x +1) =

x—2=0m1|/|5x+1=0,

X =2, 5x = -1;
x=

OtBeT: 2; -0,2.



" aamn
[logBeneHne UToroB

= Oonble 25 6annos — «5»
s 18-246anna — «4»
s 10-176annoB-«3»
<10 GannoB- «2».
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Micnonb3yemble matepuarnsi:

m [lpegmeTHble Heaenu B LLKOSeE.
MaTtemaTtuka./cocT. J1.B. oH4YapoBa

= . MaTtepuanbl rasetbl «[lepBoe
CeHTabpsa»,2006- r.

= 3aHMMaTesnbHble 3aaHuA B 00y4YeEHUN
matematuke.M.(O.lLy6ba,M.,
[lpocBelleHne,1995.-221c.

= KOMnbloTepHasa npe3eHTaund, codgaBanachb C
ncrnosnb3oBaHnem matepuanos PecTmBans
negarormyeckux naeun.
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